

某天，家里收到了一封信，信里写着“新冠病毒席卷全球一年了，医疗系统逐渐崩溃，医护人员越发不足。我国新宪法规定10岁至18岁的儿童和青少年需要到战营与病毒抗战，请家中有10岁至18岁孩子的父母尽快将您的孩子送往战营，谢谢。”父母看了信后满脸愁容，但我十分兴奋！我从小就是个天不怕，地不怕的孩子。哪怕席卷全球的新冠病毒，我也没放在眼里。看来我的“小英雄愿望”要实现了。我与父母道别后，便踏上了征途。

“这不是普通的病毒，这是怪兽病毒！”

“是紫色的，大大的？”

“不不不！应该是绿色的！”营地里的伙伴们七嘴八舌地讨论。这时，英雄老师走了进来，开始教我们怎么打败怪兽病毒，带我们练习，提升自己的力量。

迎来了第一次的战斗，我们抵达了怪兽病毒的巢穴，眼前的一幕令我们惊呆了！名不虚传，它比我们预想中的大，力量甚至超乎我们的想象。我们拿出“药水枪”与病毒怪兽对抗，它这死了一个，那又重生了一只，繁衍速度极快！我们怎么也没办法将它们杀死。不好！如果我们不趁现在回去，防护服的24小时防护能力就会失效！可惜这时祸不单行，同伴的防护服破损了，感染上了病毒。这一刻我才明白病毒的危险，我开始带着忐忑的心情回到营地。接下来几次的战斗，我们不是战败就是又感染病毒了。

“小英雄”数量越来越少，有些不幸感染病毒还在医院抢救，人数减少了但是勇气不会减少！我们相信努力会有成果的。我们依然努力练功！

不知道是不是上天看见了我们团结抗毒的决心，某天我们得到了神秘的魔法。每个人的魔法不同，有些是水，有些是火，还有植物和科技，而我的与众不同——是音乐。我很疑惑，自己的音乐魔法可以干什么呢？英雄老师告诉我音乐是力量，可以让人心情平复，快乐，从而得到氧气。相反的，病毒怪兽听到音乐时会感到不舒服且全身感到疼痛，失去繁衍的能力，也无法侵入人们的体内。听了老师的解释，我不再泄气。

我们每天起早贪黑，不断练习。我们发现在聚集水、火、植物、科技和音乐五种魔法时，能量是最强大的。科技可以扫描病毒的核心，甚至利用电力来电晕病毒；植物可以伸出枝丫捆绑病毒，控制

其活动能力；水中的药性能快速冻结成冰球冻结病毒的刺突蛋白；火球的高温则会把病毒烧死。这时可以结合音乐，让奄奄一息的病毒听了周身疼痛，失去繁衍能力，接着死亡。我们已经找到了最佳的办法！我们已经准备好了！

终于又到了再次奋战的时刻，我们全副武装，再次到了病毒的巢穴。“咦？病毒呢？”我疑惑地问道。我们找啊找，啊！不好病毒侵入我们的村庄了！是时候开战了！

“火球攻击！”

“看我的毒素植物藤。”

每个人都在努力奋斗，我也不例外，一定要让我的家园回到原来的样子！“看我的无敌音波！”一波波紫色音波射向怪兽病毒。战友们听着音乐更有动力了，但是怪兽看起来有些痛苦，我们各自的招数似乎奏效了！

正当我们要聚合魔法时，我隐隐约约听到了求救声，“姐姐！姐姐！救救我！”一位小男孩声嘶力竭地呐喊。现在的我犹如小男孩的救命稻草，我利用自己的魔法提供氧气给小男孩。看着他痛苦的表情渐渐好转，我充满能量！就是现在！我呼唤同伴聚集魔法，“魔法之术之团结力量！”我们念出咒语，将自己所有的魔法都对着病毒发射！

俗话说得好，团结就是力量，这村庄的怪兽终于被我们打败了，这一刻我们一切的努力都值得了。这次的经历让我明白了一个的努力是远远不足的，团结才是力量。只要每个人贡献自己的力量，总有一天不再有人因冠病而死。

“孩子们，走吧！还有另一个城镇需要你们这些未来的主人公守护！”英雄老师没让我们兴奋太久，带着我们继续打败怪兽的征途，更多的青少年加入了我们的行列。

“爸，妈！别担心，等我抗疫成功衣锦还乡！”我想，小孩也可以是拯救国家的英雄！

评审点评

俊霖老师：以孩子想像的魔法超能力打败病毒，最后还有音乐、心灵净化、团结就是力量，这是力量有限的小孩子面对疫情的方式。